
	Fitnesstest

Nr. 7.2
Name: ...............................................................    Datum:.....................
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	Aufgabe 1 – Dezimalbrüche dividieren

	Berechne:    
1,26 : 0,06=



	Aufgabe 2 –Flächeninhalt des Trapezes

	In der Abbildung sind alle Längen in cm angegeben! 

Der Flächeninhalt des symmetrischen Trapezes beträgt 24 cm2. 

Berechne die Länge x.
	[image: image2.emf]
Bild entnommen aus dem Mathematikwettbewerb der Jahrgangsstufe 8, Hessen


	Aufgabe 3 –Bruchrechnung

	Berechne und kürze das Ergebnis vollständig:
a) 
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	Aufgabe 4 – Brüche in Dezimalbrüche umwandeln

	Wandele folgende Brüche in Dezimalbrüche um:

a) 
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	Aufgabe 5 – Rechnen mit Null und eins

	Gib für jede Gleichung an, ob es eine Lösung gibt und welche Zahl die Lösung ist:

a) 
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Unterschrift Assistent/in:

	Aufgabe
	Thema
	Lerninteresse

	1
	Dezimalbrüche dividieren
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	2
	Flächeninhalt des Trapezes
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	3
	Bruchrechnung
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	4
	Brüche in Dezimalbrüche umwandeln
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	5
	Rechnen mit Null und eins
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering


	Fitnesstest-Paralleldurchgang

Nr. 7.2
Name: ...............................................................    Datum:.....................
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	Aufgabe 1 – Dezimalbrüche dividieren

	Berechne:    
13,8 : 0,4=




	Aufgabe 2 – Flächeninhalt des Trapezes

	In der Abbildung sind alle Längen in m angegeben! 

Der Flächeninhalt des symmetrischen Trapezes beträgt 20 m2. 

Berechne die Länge x.
	[image: image10.emf]
Bild entnommen aus dem Mathematikwettbewerb der Jahrgangsstufe 8, Hessen


	Aufgabe 3 – Bruchrechnung

	Berechne und kürze das Ergebnis vollständig:
a) 
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	Aufgabe 4 – Brüche in Dezimalbrüche umwandeln

	Wandele folgende Brüche in Dezimalbrüche um:
a) 
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b) 
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	Aufgabe 5 – Rechnen mit Null und eins

	Gib für jede Gleichung an, ob es eine Lösung gibt und welche Zahl die Lösung ist:

a) 
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	Aufgabe
	Thema
	Wissensstand

	1
	Dezimalbrüche dividieren
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	2
	Flächeninhalt des Trapezes
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	3
	Bruchrechnung
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	4
	Brüche in Dezimalbrüche umwandeln
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	5
	Rechnen mit Null und eins
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht


Smiley-Status:
 [image: image17.png]



Lösungen Fitnesstest Nr. 7.2
Diagnose-Durchgang

1)  1,26 : 0,06 = 21
2) 
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Keine Lösung, da durch Null geteilt wird
Parallel-Durchgang

1)  13,8 : 0,4 = 34,5
2)   x=2m
3)   a) 
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